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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage
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Tirbearbeitung = rote Zahlen / Dimensions and drillings for doors = red
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System: Laufschiene obenlaufend, minimale Einbauhéhe,
Deckenmontage, fir 1 Holztire bis 100 kg

System: Top running track, minimum installation height,
ceiling mounting, for 1 wooden door up fo 100 kg

Systéme: Rail de roulement en haut, hauteur d'installation mini,
montage au plafond, pour 1 porte en bois jusqu’a 100 kg

Bei Turbreite >900 mm zusétzliche
Bodenfilhrung empfohlen

An additional bottom guide with track is
recommended, if door width =900 mm
042.3033.071 Pour largeur de porte >900 mm, un guidage
042.3036.001 supplémentaire inférieur avec rail est recommandé
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numbers / Traitement de portes = chiffres rouges



Zubehor / Accessories / Accessoires

Einfachlaufschiene, Alu, gelocht
Running track, aluminium, pre-drilled
Rail de roulement, en alu, perforé

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled
Rail de roulement en, alu, anodisé, perforé

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled
Rail de roulement triple, en alu, anodisé, perforé

Abdeckprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084
Cover profile, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084
Profil de recouvrement, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084

Sonderzubehdr / Special accessories / Accessoires spéciaux: [T] 40
Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques: [T] 49

Gr./Size

2000 mm
2500 mm
6000 mm

2000 mm
2500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

R
200 MY
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max.
100 kg

<4 max. 2400 mm »

> 430mm
Tiirgewichte
Door weights an
Poids de portes 48

Art. No.

057.3016.200
057.3016.250
057.3016.600

057.3016.201
057.3016.251
057.3016.601

042.3002.250
042.3002.350
042.3002.600

042.3084.250
042.3084.350
042.3084.600

042.3086.250
042.3086.350
042.3086.600

Garnituren / Sets / Garnitures

No. 057.3133.071

Tiire
Door
Porte

2x

8.5 x13mm
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